

5月份海外获悉又有11名法轮功学员被迫害死



2022年7月21日，在美国首都举行法轮功7.20反迫害23周年游行中，游行者们悼念在大陆被迫害致死的法轮功修炼者。（戴兵 / 大纪元）

更新 2025-06-10 10:20 PM 人气 137

标签：法轮功，被迫害致死，非法判刑，中共绑架，老年人

【大纪元2025年06月09日讯】（大纪元记者李洁思报导）明慧网5月份获知，又有11名法轮功学员在中共的迫害中含冤离世。其中，年纪最大的87岁，最年轻的50多岁，有9人生前遭冤判。

他们来自六个省和直辖市：黑龙江（2人）、湖北（2人）、辽宁（2人）、四川（2人）、重庆（2人）、吉林（1人）。

沈阳七旬王艳被辽宁省第二女子监狱迫害致死

辽宁沈阳市法轮功学员王艳，2022年因传播法轮功真相被非法判刑4年，今年5月9日在辽宁省第二女子监狱被迫害致死，终年71岁。

2022年3月5日，王艳被警察闯入家中绑架，之后被非法拘禁三天、勒索5,000元人民币。

同年7月20日，王艳再次遭绑架，被劫入看守所，后被非法判刑，关进辽宁省第二女子监狱。

冤狱八年多 重庆73岁代先明含冤离世

四川重庆市永川区法轮功学员代先明，生前多次遭绑架、关押，曾四次被非法劳教、判刑，共计8年2个月。他长期遭中共迫害，于2025年4月19日含冤离世，时年73岁。

代先明，1952年3月7日生，曾酗酒、赌博、经常闹离婚，且疾病缠身，脾气古怪。1997年他开始修炼法轮功，不到一个月，身上的疾病不翼而飞。他彻底改掉了先前的恶习，家庭和睦。

2000年至2003年，他四次遭绑架，被迫流离失所。

2005年3月13日，他再遭绑架，被非法判刑4年半，劫入重庆永川监狱。

2011年4月，他父亲去世。他在殡仪馆遭绑架，后被非法劳教。

多年来，他家不断遭中共不法人员上门骚扰、抄家、绑架，次数多得无法计算。

重庆71岁唐丰华被永川监狱迫害致死

重庆市永川区法轮功学员唐丰华，被枉判入狱，在永川监狱被迫害得住进医院，于2025年4月17日在医院含冤离世，时年71岁。

唐丰华是1999年“7.20”之前在永川地区早期开始修炼的法轮功学员。

2013年4月10日，他遭绑架，被非法判刑3年，劫入重庆永川监狱。

2017年1月10日左右，他再遭绑架，被劫入看守所，后被非法判刑2年。

2021年4月28日上午11点，他在家中被蹲坑的警察绑架，劫入看守所。9月25日，他被迫害得吐血，后被送进医院，经诊断为肺结核，10月9日才回到家。

大约在2021年底或2022年上半年间，他再次遭绑架，被枉判4年至4年6个月。

他在狱中遭受迫害，被送进医院，2025年4月17日离世。据说，他今年冤判刑期将满。

狱中疑遭药物迫害 87岁老人郑世义离世

四川省遂宁市法轮功学员郑世义，因传播法轮功真相，被非法判刑3年半，时年77岁，被劫持入狱，期间疑遭药物迫害。出狱后，他生活不能自理，于今年2月22日离世，终年87岁。

郑世义出生于1938年，四川遂宁市船山区永兴镇苟桥村人，1997年开始修炼法轮功，身体健康。

他曾多次遭绑架，一次被非法判刑。

2015年2月3日中午，他与法轮功学员黄益朝（已含冤离世）在公路的电线杆上贴法轮功真相粘贴，被人恶告而遭绑架。他儿子郑德亮闻讯赶回家，也遭绑架。

同年11月20日，郑世义及儿子、黄益朝被非法判刑。郑世义和儿子分别被非法判刑3年6个月、3年。黄益朝被冤判3年（监外执行）。2016年5月，郑世义父子俩被劫入四川乐山市嘉州监狱。

狱方称郑世义有高血压，逼迫他吃可疑药物。他的身体被迫害得向前弯曲，生活不能自理，智力不及两三岁小孩。遭绑架前他身体健康、体态正直，从未吃过一颗药。

他出狱后遭中共人员骚扰、采血、拍照等，今年2月含冤离世。

在新获知的11名被迫害离世的法轮功学员中，2025年有4人离世、2024年3人、2023年1人，还有在其它年份离世的。

王占海，辽宁省鞍山市法轮功学员，2002年2月16日参与电视插播法轮功真相，当天遭到警察围捕，后走脱，流离失所22年，有家难归。于2024年5月10日含冤离世，终年67岁。



王占海（明慧网）

刘淑芹，吉林省舒兰市七里乡长治（也叫后石河）村法轮功学员，近年来当地派出所警察多次骚扰恐吓她，致使她惊吓过度，经常出现高血压症状。2021年5月11日晚，八九个警察闯入她家抄家，要绑架已八旬的她。2024年4月19日，她出现脑血栓症状离世，终年83岁。

李长安，黑龙江省方正县法轮功学员，于2015年10月28日被冤判12年。他因在呼兰监狱抵制迫害，经常遭体罚、殴打，被迫害得出现肝硬化全身浮肿、腹部积水等状况。最后他昏迷不醒，被送进医院，于2023年9月24日在医院离世，终年53岁。

被迫害致死的法轮功学员还有：

李桂香，女，黑龙江省齐齐哈尔市克山县人，2016年12月后被迫害离世。

傲雪莲，女，五十多岁，湖北十堰郧县（现郧阳区）人，2012年左右被迫害致死。

吴宪军，男，78岁，湖北十堰市，2024年10月左右被迫害离世。

（案例源自明慧网）

责任编辑：高静#

相关专题：[大头条集锦](#) / [法轮功专辑](#) / [法轮功专辑·迫害真相](#)